Podobnost 

1. [image: image1.png]


Jsou dány podobné útvary:

Správně zapiš podobnost: 

___________________

2. Jsou  podobné? 
V úlohách 2.1 – 2.4 rozhodni, zda jsou trojúhelníky podobné. Udělej vždy náčrtek a zapiš, podle které věty o podobnosti ses rozhodoval(a):
2.1. jeden má délky stran 4 cm; 5 cm a 6 cm a druhý 12,5 cm; 10 cm a 15 cm,

2.2.  jeden má délky stran 4 m, 6 m, 5 m a druhý 8 cm, 12 cm, 15 cm,

2.3.  jeden má vnitřní úhly o velikosti 90°, 50° a druhý 90°, 40°,

2.4.  jeden má strany délek 3,5 cm a 8 cm a úhel jimi sevřený o velikosti 47°, druhý strany délek 2, 8 cm a 6,4 cm a úhel jimi sevřený má velikost 47°. 

3. Jsou dány úsečky CD, │CD│ = 5cm a PQ, │PQ│ = 8cm. Doplň názvy úseček tak, aby platilo:

3.1. Úsečka _____ je podobná úsečce ______ s poměrem podobnosti 1,6.

3.2. Úsečka _______ je podobná úsečce _______  s poměrem podobnosti 5/8[image: image2.png]


.
4. Urči poměr podobnosti a dopočítej zbývající strany. Připoj vždy náčrtek.
4.1. (OPQ ~ (CDA: a = 0,3 dm, c = 0,4 dm, d = 0,5 dm, p = 55 m.

4.2. (MNO ~ (ECD: m = 5 m, n = 7 m, o = 3 m, d = 3 m.

4.3. (ABC ~ (STR: a = 14 m, b = 8 m, r = 8,4 m, s = 9,8 m.

4.4. (XYZ ~ (VUT: t = 3 cm, u = 6 cm, x = 10 m, y =12 m.
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